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Gyöngyös	nyugati	elkerülő	út	I.-II.	ütem	és	a
kapcsolódó	közútfejlesztések	II.	ütem
(K240.01.73)	1.	rész	A	kivitelezési	feladat	Gyöngyös
város	nyugati	részén	a	2406.
j.	összekötő	úttól	az	I.	ütemben	megépült	2.971	m
hosszú	elkerülő	útszakasz	felújítása,
amely	tartalmaz	burkolatmegerősítést	és
burkolatszélesítést.	Az	út	koronaszélessége
8,5	m,	a	burkolatszélesség	6,5	m	kialakítású.	A
megépült	elkerülő	szakasz	tovább	vezetéseként
a	3.	sz.	főút	irányába,	új	nyomvonalon	kb.	1,6	km-es
útszakasz	(2+966	–	4+592	km	sz.)
megépítése	szükséges.	Az	új	építésű	szakaszon	három
körforgalom	épül,	ezekből	egy
a	2x2	sávos	3.	sz.	főút	a	3203	j.	út	és	az	elkerülő	út
körforgalomú	csomópontja.	Meg
kell	építeni	két	új	patakhidat,	a	Tarján	patak	felett	egy
12	m	támaszközű,	a	Gyöngyös
patak	felett	egy	15	m	támaszközű	hidat,	valamint
felújításra	kerül	a	3.	sz.	főút	79+483
km	sz.-ben	található	Nagy-patak	híd.	A	felújítási	munka
nem	engedélyköteles,	szigetelés
és	burkolatcsere,	a	felszerkezet	javítása,	valamint	új
szegélyek	építése.	Az	út	koronaszélessége
10	m,	útburkolat-szélesség	7,5	m.	Megépül	2	db
keresztező	földút	182	m	hosszban,	valamint
2	db	párhuzamos	földút	325	m	hosszban.
Közművezeték	kiváltások	az	elkerülő	úton,	a
3.	sz.	főúton,	a	3203	j.	úton:	-	nagyközépnyomású
gázvezeték	–	TIGÁZ	Zrt.	-	hírközlési
vezetékek	–	DIGI,	VODAFONE,	Magyar	Telekom,	MVM
NET	-	22	kV	elektromos	vezeték,	légkábel
–	ÉMÁSZ	-	22	kV	elektromos	vezeték,	földkábel	–
ÉMÁSZ	-	Vízvezeték	–	Heves	Megyei
Vízmű	Zrt.	-	Szennyvízvezeték	-	Heves	Megyei	Vízmű	Zrt.
Jelen	közbeszerzés	tárgyát
képző	munkák	részletes	leírását	és	a	tervezett

	 	



létesítmények	megvalósítandó	részletes
műszaki	tartalmát	a	közbeszerzési	dokumentáció
tartalmazza.	2.	rész:	A	kivitelezési
feladat	Gyöngyös	város	belterületén	az	alábbi
engedélyköteles	útszakaszok	átépítése
és	felújítása:	-	2406.	j.	út	(Damjanich	utca)	Kálvária
utca	és	az	Eötvös	Lóránt	tér
közötti	szakasza,	340	méter	hosszban	-	2406.	j.	út
(Vachott	Sándor	utca)	Petőfi	utca
és	az	Orczy	kastély	közötti	szakasza,	550	méter
hosszban	-	24136.	j.	út	(Petőfi	Sándor
utca)	Korcsolyás	Tamás	utca	és	az	Őrálló	utca	közötti
szakasza,	130	méter	hosszban
-	24132.	j.	út	(Kossuth	utca)	Vasút	utca	a	MÁV	Ingatlan
határig	100	méter	hosszban
A	felújítás	burkolatmegerősítést,	a	szegélyek
átépítését,	a	járdák	felújítását,	víznyelők
áthelyezését,	a	szerelvények	szintbehelyezését,
valamint	a	forgalomtechnikai	feladatokat
foglalja	magában.	A	kivitelezési	feladat	részét	képezi	a
2406.	j.	út	(Damjanich	utca)
Kálvária	utcai	útcsatlakozás	átépítése,	parkolók
létesítése	a	munkásszálló	előtt,
Deák	Ferenc	utcánál	körforgalom	építése.	Továbbá
autóbuszöböl	építése	a	Petőfi	Sándor
utcában,	kanyarodó	sáv	építése	az	Orczy	kastély	előtt,
gyalogátkelőhely-szigetek	elbontása.
Jelen	közbeszerzés	tárgyát	képző	munkák	részletes
leírását	és	a	tervezett	létesítmények
megvalósítandó	részletes	műszaki	tartalmát	a
közbeszerzési	dokumentáció	tartalmazza.
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